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„Vážím si důvěry, kterou jsem získala ve výběrovém řízení. Chci nově vznikající Inspekci
silniční dopravy a všem zaměstnancům zajistit co nejlepší podmínky pro jejich náročnou
práci. Ráda bych využila své zkušenosti z mnohaleté praxe i z vedení Centra služeb pro
silniční dopravu a vybudovala moderní, štíhlou a efektivní kontrolní instituci, která bude
stát na principech profesionality, spravedlnosti i právní jistoty.

Chci se soustředit na ty oblasti, které mají přímý vliv na bezpečnost na silnicích a ohrožují lidské
životy. Prioritu budeme věnovat přetíženým kamionům, špatně zajištěnému nákladu, ale i
neodpočinutým řidičům. Naším cílem bude nejen posilovat bezpečnost na silnicích a dálnicích, ale
také zajistit dodržování fér podmínek pro podnikání v kamionové dopravě,“ říká Lenka Ptáčková
Melicharová.

Nová inspekce vzniká na základě novely zákona o silniční dopravě, jejímž cílem je zefektivnit a
zpřehlednit výkon státního odborného dozoru v silniční dopravě. INSID bude samostatným služebním
úřadem podřízeným Ministerstvu dopravy.

„Jsem rád, že Inspekci silniční dopravy povede dosavadní ředitelka Centra služeb pro silniční
dopravu Lenka Ptáčková Melicharová. Umožní to zajistit kontinuitu v dosavadním fungování Centra a
také to usnadní jeho transformaci na nový inspekční tým.

Vznik Inspekce silniční dopravy je důležitým krokem Ministerstva dopravy pro posilování
bezpečnosti na českých silnicích a dálnicích. Přeji paní ředitelce i celému inspekčnímu týmu mnoho
sil a úspěchů při zajišťování bezpečnější dopravy pro nás všechny,“ říká ministr dopravy Martin
Kupka.

Inspekce silniční dopravy (INSID)
• Cílem Inspekce silniční dopravy je posilovat bezpečnost a dodržování pravidel na
českých silnících a dálnicích. Ve své činnosti se zaměří hlavně na nákladní dopravu.
• Inspekce přebírá dosavadní činnosti Centra služeb pro silniční dopravu v oblasti
státního odborného dozoru a bude je dále rozvíjet. Ve své práci však již nebude závislá
na podpoře Policie ČR.
• INSID začne fungovat k 1. červenci 2025, kdy vstoupí v účinnost novela zákona č.
111/1994 Sb., o silniční dopravě.

Odpovědnost nové ředitelky INSID
• Je garantem státního odborného dozoru nad silniční dopravou (kromě taxislužby), se
zaměřením na nákladní dopravu,
• jako vedoucí služebního úřadu, odpovídá za řízení instituce, nábor zaměstnanců,
tvorbu organizační struktury i zastupování inspekce na národní i mezinárodní úrovni,
• zpracovává metodické a strategické dokumenty, podílí se na tvorbě legislativy v oblasti
dopravy,
• zastupuje inspekci navenek, zajišťuje mezirezortní i mezinárodní spolupráci (např. s
Policií ČR, krajskými úřady, institucemi EU).



Lenka Ptáčková Melicharová je právnička s mnohaletou zkušeností ve veřejné správě, advokacii a
řízení veřejné instituce. Od dubna 2024 působila jako ředitelka Centra služeb pro silniční dopravu.

Lenka Ptáčková Melicharová byla jmenována na základě výběrového řízení vyhlášeného 13. února
2025, které se řídilo zákonem o státní službě. Uchazeči museli doložit vysokoškolské vzdělání v
magisterském studijním programu a minimálně čtyři roky relevantní praxe, z toho alespoň tři roky ve
vedoucí pozici.
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